

游客突发疾病打不到车 民警偶遇相助一路护送

# 桂林街头上演12分钟“急速救援”

近日，来自吉林省长春市的游客李先生在医院接受治疗，一直照顾他的父亲每次通过手机联系家人时，总会看一看前几天刚存下的一位民警的电话，他说，要不是这几位民警的帮助，儿子现在的情况不敢想象。

原来，李先生带着家人来桂林游玩，孰料在吃饭时突发脑梗，由于当时正逢交通拥堵，找不到出租车赶去医院。情况危急之际，遇到了办案返程的桂林市公安局象山分局的三位民警。民警驾车一路逆行，只用了12分钟就将李先生送去医院，而匆忙之中，李先生的父亲只记下民警的电话。

## ●看到警灯就像看到了“救命灯”

回忆起当时，李先生的父亲仍然心有余悸。据他介绍，1月25日傍晚，当时李先生一家在象山区东安街吃饭。李先生突发脑梗，人瘫在桌子上动不了了，这一幕吓坏了在场的其他人。李先生的父母手忙脚乱地去扶他，妻子则冲出饭店寻找出租车。

由于当时下着大雨，道路湿滑，又逢下班高峰期，李先生的妻子一时难以找到出租车。几近绝望时，她突然看到了闪烁的警灯，于是拼命朝着警车挥手。

警车上坐着的正是刚办案返程的象山公安分局的秦豪、司嘉麒、唐时俊三位民警。当时他们看到有人拦车，而且似乎在大声喊着什么，于是果断靠边停车，下车询问情况。

见警车停下，李先生的妻子冲上去就喊：“警察同志，救命啊，救救我老公。”率先下车的秦豪一边安慰李先生的妻子，一边仔细了解情况。片刻后，秦豪迅速部署：“小司，拉警笛，准备好开车！小唐，快和我下去扶人！”

看到儿媳没有打到车，反而是带着警察进来了，李先生的父亲也顾不上看是哪个警种，只知道“有警察，这下有救了。”秦豪、司嘉麒、唐时俊三人上前扶起李先生，一路往警车上赶。“当时他意识已经有点模糊了，整个人浑身无力，瘫软在我们身上。”秦豪说，“我们三个大男人扶他都有点吃力，别说他的妻子和老父亲了。”

在秦豪他们帮助下，李先生被扶上了警车，前往医院。

## ●一路“唠嗑”帮助病患保持清醒

由于正值下班高峰期，道路依然拥堵，秦豪和同事迅速规划了一下路线，决定立刻调头逆行，前往离他们最近的桂林市人民医院。

伴随着警笛声，警车一路疾驰。车上，李先生的父亲和妻子情绪依然很紧张，他们看着逐渐失去意识的亲人，一时半会又是喊又是哭。秦豪、司嘉麒、唐时俊三人就轮番安慰家属，“不要着急，我们很快就能赶到医院。”同时他们也和家属一起，一直呼唤着李先生，“不要睡觉啊，马上就到医院了。”“坚持住，跟他说说话。”

在亲人和民警呼唤下，李先生虽然意识模糊，但依然能发出细微的回应。半路，李先生的妻子发现丈夫出现呕吐，唐时俊便找来塑料袋、纸巾帮助其清理，“没事，让他吐，不要呛到就行。”唐时俊一边帮助清理呕吐物一边仍然安慰着家属，丝毫没留意呕吐物已经弄脏了他的衣裤。

一路又是“唠嗑”，又是安抚家属情绪，在三位民警默契配合下，仅用12分钟，警车就顺利将李先生送达医院。期间，在唐时俊努力下，李先生始终保有意识，没有恶化。到达医院门口时，医护人员也第一时间接手，立即开展抢救工作。

“多亏送来及时，出血量不算太大，手术很顺利！”接诊医生感慨道。

## ●送医及时病情稳定

看到李先生在医院安定下来，秦豪、司嘉麒、唐时俊三人就默默地离开了。但李先生的父亲还是眼疾手快拉住了秦豪，他要留下秦豪的联系方式，“一定要感谢你们。”

秦豪反复强调不需要感谢，但有需要可以打电话，于是就将电话号码留给了李先生的父亲。

李先生在医院病情稳定后，经过家属讨论，又转院至桂林医学院附属医院医治。李先生的父亲虽然忙于照顾儿子，但一直不忘秦豪他们的恩情，他说：“事情发生得太突然，他们帮了我们大忙，不然结果无法想象，但我们却一直不知道他们是哪个部门的。”李先生父亲说，儿子本来就有基础病，这次发病突然，幸亏送医及时，虽然人还没有醒来，但医生说病情比较稳定。

“等我们这边忙清楚后，我们一定要登门致谢。”李先生的父亲表示，他们是豪爽的东北人，来到桂林后，感觉桂林风景好，人也好，哪哪都好，还碰到了这么负责这么好心的民警，“一定要感谢他们！”

救完人之后，秦豪、司嘉麒、唐时俊三人马上恢复了正常的工作。2月1日，值了一晚夜班的秦豪得知李先生的病情比较稳定后，也很开心，“他没事就好，也希望他早日康复。”提到救人的事情，秦豪、司嘉麒、唐时俊都表示“我们是共产党员，是人民警察，在人民群众生命安全遇到危险时，伸出援手是我们应该做的，也是职业本能的第一反应。”

记者苏文娟 通讯员易丹

三位民警将李先生送到医院。  
(桂林市公安局象山分局供图)

## 拍卖公告

受委托，本公司定于2024年2月27日11:00在桂林市公共资源交易中心12号开标室依法公开整体拍卖桂林市临桂区二塘横山里采石场石灰岩矿历史遗留废弃矿山生态修复产生的土石料，约63.91万方，参考价1406.02万元，竞买保证金145万元。

有意者请与我公司联系。看样时间2024年2月21、22日。参拍者请于2024年2月26日16时前将保证金转至我公司指定账号(款到为准)，并持有效身份证件到桂林市信义路桃江苑2栋2楼办理竞买登记手续。

联系电话:13307738788  
广西丰裕国际拍卖有限公司  
2024年2月2日